

安徽名将胡青 全运会金牌捐赠省体博馆



星报讯(记者 江锐) 记者近日从省体育局获悉,安徽拳击名将、两届全运会冠军胡青将自己获得的2枚全运会金牌捐赠给了安徽省体育博物馆。

众多冠军纷纷捐赠

据悉,自省体育局发布安徽省体育博物馆展品征集通知以来,各地各单位高度重视、积极支持省体博馆的筹备和征集工作。省武术拳击运动管理中心积极响应号召,通过广泛宣传,得到了众多冠军的支持,大家纷纷表示要为省体博馆的建设和发展贡献自己的一份力量。

除了胡青捐赠的2枚全运会金牌外,截至目前,省武术拳击运动管理中心已收到第11届全运会武术散打女子小团体冠军成员左佩佩、何艳各捐赠金牌1枚,武术套路世界冠军赖晓晓、王雪各

捐赠金牌1枚,第二届世界杯、两届全运会武术散打冠军吴松录捐赠奖杯和奖牌。此外,还有曾经在第三届全运会武术套路比赛中一人夺得3枚金牌的老一辈武术家陈道云、第三届全运会武术套路冠军杨承冰、两届全运会冠军“亚洲拳王”江涛、全运会冠军“太极皇后”范雪平、多哈亚运会及北京奥运会武术枪剑全能冠军马灵娟等冠军纷纷表达捐赠意愿。

征集内容广泛丰富

省体育局人士表示,安徽省体育博物馆是体育文化事业的重要载体,是安徽省唯一一座体育行业的专门博物馆,对弘扬体育精神,传播体育知识,传承优秀传统体育文化,丰富社会教育具有重要作用。根据省体育局党组会议要求,安徽省体育博物馆将在2019年国庆节前开馆。现在在众多优秀运动员的支持下,省体博馆的展品越来越丰富且具有深刻意义。

据悉,省体博馆征集内容主要包括:1.安徽籍运动员在奥运会获得前三名,在世界杯、世锦赛、亚运会、全运会获得冠军的照片、奖牌、证书、会徽、会旗、吉祥物等;2.历届省运会的照片、文献、实(文)物、奖牌(杯)、证书、会徽、会旗、吉祥物等;3.农村体育、青少年体育、少数民族体育、品牌赛事等照片、吉祥物、开幕式、奖牌、实物、文献;4.训练场地场馆、训练器材变化情况照片+实物;5.其他内容。

武大靖指导吴倩短道速滑技巧 《冰糖炖雪梨》首次挑战冰上竞技题材

星报讯(记者 吴笑文) 作为国内首部解锁冰上专业项目,改编自同名人气小说的青春爱情竞技成长电视剧《冰糖炖雪梨》昨日发布筹备特辑。除了还原原作前期筹备的整个过程外,还向观众展现了吴倩、张新成等主演与幕后团队围读剧本及陆冰集训的画面。

由于涉及到短道速滑、冰球、花滑三项冰上运动,剧中所有演员在开机前近一个月的时间里,便分别参加了陆地与冰上集训。除全员日常体能训练外,饰演“速滑少女”棠雪的吴倩,在中国短道速滑奥运金牌第一人武大靖的指导下,逐渐熟练掌握短道速滑技巧。而花滑更是对技术方面的要求极高,饰演“花滑王子”喻言的周厉杰不仅需要熟练掌握滑冰技巧,还要兼顾这项运动的艺术性,跟随花滑指导练习舞蹈动作。但无论多苦多累,每一位演员都依然沉浸于自己的角色中,力求呈现完美。目前,该剧正在有条不紊地拍摄中。

《一条狗的使命2》有望引进

星报讯(记者 吴笑文) 2017年,年度治愈之作《一条狗的使命》,凭借人类与狗狗互相陪伴的戳心故事,让观众牢牢记住了一条叫贝利的萌宠。昨日,续作《一条狗的使命2》曝光一支回归版预告,继北美定档5月17日后,透露内地有望引进的好消息,让不少网友十分期待。

预告不仅回顾了第一部中小狗贝利陪伴伊森成长的温馨画面,更透露贝利即将携带全新使命回归,为了完成伊森的嘱托,贝利再次经历了几世的漫长旅程,只为陪伴伊森的孙女CJ收获属于她的幸福。《一条狗的使命2》不仅有原作者、编剧保驾护航,原班主演丹尼斯·奎德和为贝利配音的乔什·加德也携手回归,与新加盟的凯瑟琳·普雷斯斯科特、刘宪华、玛格·海根柏格、贝蒂·吉尔平,谱写全新故事,再次掀起一场暖心风暴。

时光隧道空降武汉 体彩带你“穿越”25年

5月10日~13日,体彩25周年品牌互动活动“时光隧道”将空降武汉,开启本次品牌亮相活动的第二站旅程。活动将通过精彩纷呈的互动游戏,带领大家穿越“时光隧道”,重温体彩25载公益之路。

该活动首站天津反响强烈,仅在5月3日当天就迎来超过5000人参与,成为假日期间最令人瞩目的网红打卡地。活动第二站由武汉接棒,7大活动板块构成的“时光隧道”将亮相光谷步行街。互动光影艺术墙以关键词的形式,展示体彩25年的发展历程;配色清新的体彩公益故事区,通过各式各样的卡通画板和立牌,直观地呈现体彩的公益善举;在互动留影区,能够与奥运冠军形象合影留念,零距离感受冠军的光环;在产品互动区现场参与小游戏互动挑战,体验体彩产品的同时还有机会赢取丰富奖品……活动以生动形象的方式和妙趣丛生的互动体验,邀请现场观众一同开启别开生面的追光之旅。广州(5月17日~19日)、

成都(5月24日~26日)、青岛(5月31日~6月2日)、上海(6月7日~9日)将紧随其后,邀你穿越“时光隧道”。

2019年正值中国体育彩票全国统一发行25周年,本次体彩在全国六城开展的品牌亮相和线下互动体验活动,以“时光隧道”的形式,传递了体彩的公益理念,展示了25年来一个个暖心的瞬间。正如本次活动口号所说的那样,“你未必光芒万丈,但始终温暖有光。”截至目前,中国体育彩票已累计筹集公益金超过4700亿元。25年来,这些公益金被广泛用于补充全国社会保障基金、教育助学、扶贫济困、医疗救助、养老服务、残疾人事业、法律援助、抗震救灾、全民健身、奥运争光等多项社会公益事业和体育事业。中国体育彩票用25年践行公益之路,始终秉承“来之于民、用之于民”的发行宗旨,推动国家公益事业和体育事业蓬勃发展。让我们相约武汉,共赴黄鹤楼下的“时光穿越”之旅吧!

□关言



“顶瓜刮”两款新票携手上市

即开体彩顶瓜刮又有两款新票上市啦!“彩运来”“金光闪烁7”携手上新,让人一看就爱不释手、刮个不停!

5元“金光闪烁7”最高奖金10万元,50元或100元奖级较丰厚。游戏规则:刮开覆盖膜,如果你的号码中任意一个号码与中奖号码之一相同,即中得该号码下方所示的金额;如果出现一个7标志,即中得该标志下方所示金额的七倍。中奖奖金兼中兼得。

10元“彩运来”最高奖金30万元。该票回归本源,票面风格设计简约、大方,数字匹配三个中奖号码,符合快速记忆规律。共有5种不同颜色与顶瓜刮LOGO相契合,红色寓意伟大、热诚、忠诚、喜庆;绿色寓意青春、敏锐、朝气;紫色寓意聪明、活泼、浪漫;蓝色寓意正派、义气、轻快;黄色寓意光明、华美、富丽。彩运来游戏规则:刮开覆盖膜,如果你的号码中任意一个号码与中奖号码之一相同,即中得该号码下方所示的金额;如果出现彩标志,即中得该标志下方所示金额的5倍。中奖奖金兼中兼得。

顶瓜刮自2008年上市以来已有多款即开经典票种深受购彩者欢迎,此次推出的新票相信也会让更多人购彩者体验到刮彩乐趣。购彩者每购买面值10元的顶瓜刮彩票,将有2元进入体彩公益金,广泛用于包括全民健身、奥运争光在内的多项社会公益事业。 □汪峰

中国体育彩票
CHINA SPORTS LOTTERY

体彩安徽微信二维码 安徽竞彩微信二维码

宿松购彩者 幸运中得排列五10万元

近日,随着体彩排列五第19098期开出奖号“54962”,全国中出59注,安庆宿松县3414015533体彩投注站一购彩者陈先生通过自己选号,采用定位复式中得10万元。

排列五虽然是小盘玩法,但深受宿松当地一批购彩者的热爱。陈先生属于技术型购彩者,对排列五更是深有研究,通常情况下都是采用定位复式进行投注,当日也不例外。经过一番用心分析后,第一位看好“2、5”,第二位看好“2、3、4”,第三位看好“7、9”,第四位看好“2、4、6”,第五位看好“1、2、3”,投注金额合计金额216元。当晚排列五开奖后,陈先生兴奋不已——喜中奖金10万元。在此提醒广大购彩者快乐购彩,理性投注。 □徐小兰